COMPRENDRE ET UTILISER UNE EQUATION
ACTIVITE 1
Pour chaque égalité, choisir l’opération qui donne le nombre manquant et donner le résultat :

	
	A
	B
	C

	. . . .  + 28 = 63
	63 – 28
	28 + 63
	63 : 28

	2,5 ( . . . .  = 5
	2,5 : 5
	5 – 2,5
	5 : 2,5

	. . . .  – 36 = 108
	108 – 36
	108 : 36
	108 + 36

	25 – . . . .  = 12
	25 + 12
	25 – 12
	25 : 12
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ACTIVITE 2
1) Observer la figure puis compléter par la lettre qui convient dans les égalités :


. . . . .  + 64 = 80


64 ( . . . .  = 960

2) Calculer les dimensions a et b.

ACTIVITE 3
En achetant un pantalon coûtant 35 € et deux tee-shirts, Raphaël a dépensé 58 €.

1) Pour traduire cet énoncé M. Benoit a écrit l’égalité :    2 ( t + 35 = 58.

    Que désigne la lettre t ? 

2) Le prix d’un tee-shirt est-il
10 € ?

10,5 € ?
11,50 € ?

ACTIVITE 4
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Le schéma ci-contre représente les deux plateaux d’une balance
en équilibre, chargés de cubes identiques, de billes identiques,

et d’une masse de 200 g.

1) Pour traduire le schéma, M. Benoit a écrit l’égalité suivante :     3 ( c  =  2 ( b + 200.

    Que désignent les lettres b et c ?

2)
a) Une bille pèse 20g. Pour réaliser l’équilibre, quelle est la masse d’un cube ?


b) Un cube pèse 250g. Pour réaliser l’équilibre, quelle est la masse d’une bille ?
80 m





a





64 m





960 m²





b
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